



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO

Kotnikova 5, 1000 Ljubljana

T: 01 400 33 41, 01 400 31 45

F: 01 400 33 48, 02 252 11 89

E: gp.mg@gov.si

www.mg.gov.si

Republika Slovenija
Urad Vlade za komuniciranje
gp.ukom@gov.si
Gregorčičeva 25, Ljubljana

Številka: 092-3/2011/

Datum: 22.6.2011

Zadeva: Predlagam.vladi.si PREDLOG 1803: Postavitev sončnih in vetrnih elektrarn

Od vas smo prejeli dopis, s katerim ste nam posredovali predlog št.1803: Predlagam postavitve sončnih in vetrnih elektrarn, ki je bil podan preko spletnega orodja predlagam.vladi.si.

Gre za predlog Vladi, s katerim predlagatelj predlaga, da se postavi sončne elektrarne na vse javne objekte, kot so vrtci, šole, bolnišnice, zdravstveni domovi, garaže, letališki in vojaški objekti, na vsa vladna poslopja, državne površine ob avtocestah. Če bi zgradili elektrarne na zgradbe v zasebni lasti, bi lastnikom ponudili električno energijo po nižji ceni. Vetrne elektrarne pa naj bi postavili na območjih, kjer piha močnejši veter. Predlagatelj pojasnjuje, da bi s tem postali manj odvisni od jedrskih, termo in hidroelektrarn in ne bi bilo potrebno graditi novega bloka jedrske in termo elektrarne, denar, ki je namenjen tem elektrarnam bi bilo potrebno nameniti gradnji sončnih in vetrnih elektrarn.

Predlogi v predlagani obliki niso primerni za nadaljnjo obravnavo na Ministrstvu za gospodarstvo, ker je področje podpiranja proizvajalcev električne energije iz obnovljivih virov že bilo urejeno s spremembo Energetskega zakona v letu 2008 in s sprejemom podzakonskih predpisov v letu 2009 v skladu z evropskimi predpisi za državne pomoči in je bila ta podpora shema prijavljena Evropski komisiji, ki je ugotovila, da gre za dovoljeno pomoč.

Na področju energetike se izvajajo regulirane in neregulirane dejavnosti. Področje proizvodnje in trgovanja z električno energijo je neregulirana dejavnost, kjer je potrebno spoštovati pravila za varovanje konkurence udeležencev na trgu, zato so možnosti za delovanje države zelo omejene, vezane so le na izredne razmere, ko je potrebno zagotoviti zanesljivost oskrbe z energijo. Država sama ne gradi in ne upravlja elektrarn, take porabe proračunskih sredstev tudi ne more biti. Zaradi pozitivnih vplivov proizvodnje električne energije iz obnovljivih virov energije je državna pomoč sicer dovoljena vendar le na načine, da se ne ogroža konkurenčnost drugih udeležencev na trgu. Država je zato predpisala, da vsi porabniki električne energije plačujejo prispevek za spodbujanje proizvodnje električne energije iz OVE, ta sredstva pa se porabljajo za izplačevanje podpor lastnikom, ki so zgradili take elektrarne.

Ugotavljamo, da je sedanja podporna shema za področje sončnih elektrarn ustrezna, ker je bilo do junija letos zgrajenih že za 48 MW sončnih elektrarn. Če se bo trend nadaljeval, bo do konca leta stalo že za preko 60MW sončnih elektrarn.

Država ne ovira sodelovanja ustanov in javnih zavodov, ki jih je ustanovila, če želijo omogočiti izrabo svojih površin na javnih zgradbah za namene, ki jih je omenjal predlagatelj v svojem predlogu..

Lepo pozdravljeni,



mag. Darja Radic
MINISTRICA

